

生命科学

盛怒1小时=加班6小时

科学研究证实,1小时盛怒所造成的体力与精神的消耗,相当于加班6小时以上的消耗。这就是盛怒之后,人往往感到非常疲惫的原因。

科学实验证实,当人乐观愉快时,人体就会通过生化过程使血液增加有利于健康的化学物质,从而使人体处于良好状态。而当人情绪波动,产生消极悲伤情

感超过正常的生理限度时,就会造成人体生理机能的失调,并导致疾病的发生。因此,在日常生活中保持一个好心情非常重要。

摘自《老年日报》

常骑自行车可年轻十岁

英国最近一项研究表明,经常骑自行车的人健康状况相当于比自己年轻10岁的人,而那些到了30多岁仍坚持定期骑车的人,则可以使自己的预期寿命平均增加2岁。

北京体育大学的教授陆一帆指出,骑自行车和跑步、游泳一样,是一种能改善心肺功能的耐力性锻炼。它不仅能锻炼肌肉关节、减肥、匀称身材,而且还能强化心脏,防止高血压,同时可以预防大脑老化,提高神经系统敏捷性。

摘自《生命时报》

阑尾并非一无是处 可保护消化系统

据美国媒体10月6日报道,阑尾通常被认为毫无用处,甚至有时还会给人带来麻烦。而近日,来自美国公爵大学医学院的外科医生和免疫学者们提出了新的理论,他们发现了阑尾的真正用途:它可以产生保护人体肠道的有益菌。

《生物学理论》杂志本周在互联网上发布了这一理论。科学家们研究发现,阑尾的功能似乎与人体消化系统的大量细菌有关,其中大部分细菌都是有益

的,能帮助食物消化。但是有时候肠道中的细菌群死了或者被清除,比如霍乱或者阿米巴性痢疾会清除肠道中的有益菌,在这种情况下,阑尾的工作就是去重新启动消化系统。

多年来,医生们认为阑尾没有任何功能,外科医生通常将它们切除。人们没有阑尾照样可以健康生活,但当阑尾感染后,由于发炎速度很快,如果不及时去除,可能会导致一些病人死亡。

据新华网

中国女性身材渐趋S形

十年间,中国女性身材在渐渐发生改变。北京服装学院人体工程研究所6年来对中国近3000位女性身体变化抽样监测的结果显示,与上世纪90年代相比,现在中国女性的身高平均增长了0.5cm,胸围也扩大了近1cm,中国女性的身材逐渐趋向S形。

参与调研的专家秦晓霞介绍,他们通过实验数据对比得到的结果是,华北地区女性目前平均身高

为162.82cm,原来为162.54cm;华南地区女性平均身高为158.86cm,10年前为158.41cm,平均增长0.5cm左右。目前华北地区女性胸围83.54cm,西北地区女性为82.21cm,都比以前增加近1cm。

现在,饮食结构中动物性食物大比例增加,各种奶制品的消耗量成倍增长,这为中国女性身材趋于“S”形奠定了物质基础。摘自《北京科技报》

人类未来能活1000岁

英国剑桥大学半途出家的人类基因学家奥布里·格雷坚信,人类可以活到1000岁。他曾大胆预言:衰老也是一种可以治愈的疾病,随着医学的发展,2100年以后出生的“未来人类”甚至有望活到5000岁。他宣称,他已经分析出导致人类老化的七大因子,如果利用分子生物学、基因学和纳米技术对这七个因子成功进行干预,就可以停止老化过程,从而令人类的寿命延长到不敢想象的地步。据国际在线

图知天下



“各奔东西”的连体乌龟

头部长在同一方向的双头乌龟可能不是什么罕见的动物了,但你见过双头背离同一方向的乌龟吗?近日,在美国宾夕法尼亚州,一名收集乌龟的男子就捕捉到这样一只罕见的连体双头乌龟。这只双头龟属于红耳滑龟,现在仅两个月大,它的两个头分别从龟壳两端伸出,每端长着一对前腿,但只有一双后腿和一只尾巴。目前,乌龟身体健康。

据千龙网



冰雹大如网球

澳大利亚东部城市利斯莫尔10月9日下午两度降冰雹,体积如网球般大,有房屋玻璃窗及汽车挡风玻璃被击裂和打碎,1人受伤。

据中新网

600年怀孕古尸 产下婴儿

据俄罗斯一家报纸报道,最近俄罗斯发现了一具在积雪下掩埋600多年的女尸,其体内的胎儿不仅顺利取出,还存活了72个小时,创造了医学史上的奇迹。

据莫斯科胚胎学家奥古鲁夫医生透露,这个女婴被命名为“特丽娜”。其母体女尸被埋在温度低至零下70摄氏度以下的一堵雪墙里。死者年龄有20多岁,胎儿已逾7个月。胎儿取出后,在一只特别的器皿内存放不久,器官开始运转,心脏开始跳动,“活”了起来。

科学家认为,母体是在死亡后立即被冰封起来的,因此体内胎儿“生机”没被破坏。由于母体感染了一种不知名的病毒而导致死亡,婴儿也在“活”了72小时后,因受同一病毒感染而夭折。

摘自《重庆晨报》

俄科学家称 地球2055年变冷

据俄新网报道,10月10日,俄罗斯科学院天文观测台太空研究实验室主任哈比布罗-阿卜杜萨马托夫宣称,地球和火星以及其他一些太阳系行星的表面温度升高证明,地球温度升高有其必然性,并非人为。据估计,太阳亮度将在2041年降至最低,地球也将在2055-2060年开始变冷。

据搜狐网

通通有 传递信息 服务社会

信息服务,就近享受 生活原来如此简单!

通通有DM广告以发布提供消费与服务类资讯为主,每周二出刊,试刊发行量10万份,近期将达到30万份,将逐步实现对所有目标受众进行无缝隙覆盖,是广大客商提升品牌、扩大销售、生活和工作的好帮手。

诚聘

工作站站长

◆大专以上学历,有报刊发行管理经验或广告业务管理经验。

工作站内勤

◆中专以上学历,有一定财务知识,能熟练使用办公软件打字速度每分钟50字以上。

以上应聘电话:13203737853

段道客户代表、发行员

◆工作职责:主要负责所在区域的目标对象的统计、DM投送、晚报分类广告与DM广告业务的承揽。

◆要求如下:身体健康,品德优良,勤实肯学,熟悉郑州区域地形,有一定的文字语言表达能力。

◆待遇优厚:基本工资800元+绩效工资(提成工资、月度积分奖、年度积分奖)+福利

有意者请与以下各站进行联系!

东边金成国贸工作站地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦16楼1610室电话:63330283

南边航海路工作站地址:航海路茶叶市场前庄街27号 电话:68767738

西边工人路工作站地址:工人路30号路北3楼(老晚报社) 电话:67957022

北边文化路工作站地址:文化大厦312室(省实验中学对面北200米) 电话:63875060

将优惠进行到底

做《郑州晚报》分类广告送通通有DM广告

自2007年10月1日起到10月31日止,此期间在《郑州晚报》刊登分类广告的客户,均可免费获赠通通有DM相应广告版面。

Table with 2 columns: 《郑州晚报》分类广告优惠政策 and 赠通通有DM广告. Rows include categories like 医疗药品, 美食休闲娱乐, 婚介婚庆, 气象广告, 分类信息等.

做通通有DM广告送《郑州晚报》广告

刊登DM广告1/4版及以上的客户送郑州晚报普通版题花一个;刊登DM广告2次1/2版及以上的客户送郑州晚报6.6cm x 8cm广告一次;刊登DM广告2次整版及以上的客户送郑州晚报6.6cm x 12cm广告一次;

说明

- 享受以上优惠政策需刊前一次性付款;周六刊登广告不再享受赠送。
除分类信息外参加以上赠送或折扣活动的客户以签定广告认刊书的时间为准,限30天之内将广告刊登完毕。
除二手房、婚介、拍卖公告的所有专栏广告周六刊登统一按每个基本块(3.3x3.8cm)100元收费。气象广告周六刊登按每行700元收费。
同时刊登晚报广告(分类信息除外)及DM广告(1/2通栏及以上)的客户,单次可享受刊例价的4折优惠。
一次性付款2000元及以上刊登晚报题花广告的客户再送DM广告1/2通栏一次;4000元及以上再送DM广告通栏一次。

地址:紫荆山路金成国贸大厦16楼1610室 陇海西路80号晚报大厦 热线:63399000 67655128